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Riječi i pojmovi koji imaju rodno značenje korišteni u ovom dokumentu odnose se jednako na muški i ženski 

rod, bez obzira jesu li korišteni u muškom ili ženskom rodu. 

 

 

 

Estetika je nauka o umjetnosti i umjetničkom stvaralaštvu te nauka o lijepom i kao takva u svemu nastoji 

pronaći i dati obilježje lijepog. To je također i jedna od filozofskih disciplina. Mislioci i mudraci su milenijima 

razmišljali o ljepoti i umjetnosti, na kraju je estetika formalno istaknuta kao nezavisna filozofska disciplina u 

18. vijeku od strane njemačkih filozofa.  

Značenje riječi estetičan kao pridjev se može objasniti usporedbom sa neestetičan, koja je po konstrukciji 

antonim. Ako je nešto neestetično, ono je sklono prigušivanju osjećaja. Kao kontrast, estetičan je sve što teži 

stimulaciji ili oživljavanju čula. Ljepota je bitan kriterij čovjekova života okruženog estetskim formama u 

predmetima, pojavama, međuljudskim odnosima i okolini u kojoj se nalazi.  

Razvijanje i odgajanje interesa za lijepo uloga je estetskog odgoja (Vukasović, 2001). Interes za lijepo i skladno 

manifestira se u čovjeku, pobuđujući emocije estetskog karaktera. Potrebno je doći do stepena koji omogućava 

učeniku kao pojedincu da uočava estetska svojstva, doživljava i pravilno shvata prožimajući njima svoj život i 

rad stoga je odgojna zadaća razviti u pojedincu osjećaj za lijepo, sposobnost uočavanja lijepog kroz bogaćenje 

njegove emocionalne sfere. Estetska težnja je, kao i ostale težnje kulturne volje, duboko usađena. Općenito 

kao jedna od najelementarnijih životnih potreba postoji potreba za objektivizacijom snažnih i dubokih 

doživljaja čovjeka prikladnim lijepim formama.  

Estetski odgoj je dio promišljanja o ciljevima odgoja i obrazovanja koji usmjerava prema slobodnim, svestrano 

razvijenim osobnostima pojedinca koji mogu, znaju, imaju sposobnost aktivnog sudjelovanja u savremenim 

društvenim okolnostima. U ovoj sažeto iznesenoj suštini odgoja i obrazovanja proizlazi težnja za širokim i 

raznovrsnim, svestranim napredovanjem mladog čovjeka, izgrađivanjem njegovih vrijednih dispozicija te 

uvođenjem u kulturnu stvarnost.  

U tom kontekstu estetski odgoj, obrazovanje i kultura zauzimaju vrijednu ulogu. Kao nastojanje da čovjek svoje 

stečene osobitosti preoblikuje za neku svrhovitost, usmjeri u određenom smjeru i prenese na sama čovjeka, 

kultura, znači razvijanje, širenje, jačanje cjelokupne čovjekove psihofizičke prirode i formiranje njegova života, 

vodeći se nekim smjernicama ili idejama. Osnova tih smjernica jest u samom čovjekovom vitalitetu koji se 

podvrgava višim smjernicama koje razvijaju i oplemenjuju predvođene čovjekovom kulturnom voljom koja 

poticajno potiskuje određene nagone, druge potiče čime čovjek ulazi u vlastiti kulturni period. Posredovanje 

te kulture jedino je moguće odgojem koji razvija stvaralačke mogućnosti mladog čovjeka, odgojem koji ga 

osposobljava za stvaratelja kulture nikako kulturnog „prenositelja“. Kako kaže Polić: „Kulturu se, može djetetu 

posredovati i manipulacijom, ali samo kao historijski ukočenu i mrtvu jer manipulacijom ona nužno gubi onaj 

stvaralački naboj kojim je povijesno nošena“. Stoga odgoj koji nije usmjeren stvaralačkim potencijalima djeteta 

gubi svoj puni smisao. 
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 Izučavati istorijskog razvoja frizura kroz različite periode, čime će obogatiti svoj kreativni potencijal 

i pomoći im u stvaranju inovativnih frizura i modnih trendova. 

 

 Istraživati estetske principe koji utiču na kreiranje frizura, uključujući balanse, proporcije i stil, kako 

bi razumjeli njihovu primjenu u oblikovanju frizure za savremene žene i muškarce. 

 

 Prilagođavati  frizure prema različitim oblicima lica, identifikujući estetske prednosti i nedostatke 

te kako frizura može istaći ili ublažiti karakteristike lica klijenta. 

 

 Razvijati vještine kritičke evaluacije svojih frizura i frizerskih radova, potičući refleksiju koja 

pomaže u prepoznavanju estetskih kvaliteta i potreba klijenata. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PK2 – Ciljevi učenja i podučavanja 



4 

 

 

 

U predmetnom kurikulumu nastavnog predmeta Likovna estetika definisane su tri oblasti: 

 

 

 

  

 
1. Istorijski Razvoj Frizura  
Ova oblast omogućava učenicima da istraže evoluciju frizura kroz različite istorijske periode. 
Razumijevanje istorijskog konteksta ne samo da obogaćuje učenički  kreativni potencijal, već i pomaže 
u stvaranju inovativnih frizura koje reflektiraju modne trendove budućnosti. Učenici će se upoznati s 
raznim stilovima, tehnikama i uticajima prošlih decenija, što doprinosi razvoju znanja o tradicionalnim 
i modernim pristupima u friziranju, motivišući  ih da budu otvoreni za inovacije i eksperimente u 
vlastitom radu. Učenja se temelji na analizi primjera iz istorije frizura i stilova, putem vizualnih 
materijala, prezentacija i praktičnih radova. Očekivani napredak učenika uključuje sposobnost 
prepoznavanja različitih stilova, objašnjavanje njihovih karakteristika i primjena naučenog u vlastitom 
radu. 
 

 

2. Estetski Principi u Friziranju  

Kroz ovu oblast podučavaju se estetski principi koji utiču na kreiranje frizura, uključujući ravnotežu, 

proporcije i stil. Učenici će razumjeti kako primijeniti ove principe u oblikovanju frizura za savremene 

žene i muškarce, što je ključno za pružanje kvalitetne frizerske usluge. Ova oblast naglašava važnost 

estetskog izražavanja, pomažući učenicima da razviju vlastiti osjećaj za stil i ljepotu, što je važno u 

branši friziranja. Učenje se fokusira na analizu primjera frizura kroz praktične radionice, gdje učenici 

primjenjuju estetske principe u stvaranju vlastitih frizura. Očekivani napredak uključuje sposobnost 

kritičkog razmišljanja o estetskim odabirima, te uspješno oblikovanje frizura koje odgovaraju 

savremenim standardima ljepote. 

Empatija, socijalna inteligencija, poštivanje jednakosti i prava svih ljudi te uvažavanje i prihvaćanje 

3. Frizure prema Obliku Lica  

U okviru ove oblasti, učenici će učiti kako prilagoditi frizure različitim oblicima lica, analizirajući 

estetske prednosti i nedostatke. Razvijat će vještine potrebne da prepoznaju kako svaka frizura može 

istaći ili ublažiti karakteristike lica klijenta. Također, ova oblast uključuje razvoj vještina kritičke 

evaluacije i refleksije, gdje će učenici analizirati vlastite frizure i radove. Kroz povratne informacije i 

samorefleksiju, postat će svjesniji svojih snaga i slabosti. Učenje se temelji na praktičnom radu sa 

modelima i klijentima, gdje učenici primjenjuju stečena znanja o oblicima lica. Očekivani napredak 

uključuje sposobnost prilagodbe frizura, kao i sposobnost samoprocjene koja pomaže u identifikaciji 

estetskih kvaliteta, što će ih osnažiti da postanu bolji frizeri i kreativci. 

 

PK3 – Oblasna struktura predmetnog 
kurikuluma 
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A 

Istorijski Razvoj Frizura  

Ishodi:  

 

A.1. Analizira evoluciju frizura 
kroz različite istorijske periode, 
prepoznajući ključne stilove i 
uticaje prošlih decenija. 

 

 

A.2. Objašnjava karakteristike 
različitih frizura i njihovog 
značaja u kontekstu kulture i 
mode. 

 

Indikatori:  
 
A.1.a. Objašnjava uticaj društvenih, kulturnih i političkih faktora na 
razvoj frizura tokom određenih istorijskih perioda.  
A.1.b. Identifikuje različite stilove frizura iz  istražene istorijske epohe, 
ukazujući na njihove karakteristike i posebnosti. 
A.1.c. Koriste vizualne prikaze (fotografije, slike, dijagrame) za 
ilustraciju i analizu frizura iz različitih epoha. 
 
 
A.2.a. Opisuje specifične karakteristike  frizure iz različitih kulturnih i 
modnih konteksta, uključujući njihov oblik, tehniku i korišćene 
proizvode. 
A.2.b. Identifikuje kako su određene frizure bile oblikovane 
društvenim normama, običajima ili tradicijama specifične kulture.  
A.2.c. Interpretira značaj određenih frizura u modnoj industriji i 
kulturi, kako su frizure postale simboli društvenih pokreta, identiteta 
ili statusa. 

KLJUČNI SADRŽAJI 

Pregled istorijskog konteksta frizura kroz epohe: stari Egipat, Grčka, Rim, Srednji vijek, Renesansa, Barok, 

20. vijek i moderne frizure. Uticaj društvenih i kulturnih promjena na razvoj frizura. Poznate frizure u 

umjetnosti i kulturi. Tehnike izrađivanja frizura inspirisanih istorijskim stilovima. 

PREPORUKE ZA OSTVARENJE ISHODA 

Mogućnosti efikasnog učenja i poučavanja oblasti – metodičke smjernice 

Preporučuje se organizacija praktičnih radionica. Tokom ovih časova, učenici će imati priliku da koriste 

tehnike iz različitih istorijskih perioda, stvarajući frizure koje odražavaju specifične stilove. Upotreba 

multimedijalnih sadržaja, kao što su fotografije, video zapisi i dijagrami, učiniće učenje dinamičnijim i 

omogućiti učenicima da se bolje upoznaju sa istorijskim kontekstima frizura. 

Interdisciplinarno učenje je takođe ključno; uključivanjem elemenata drugih predmeta, obogatiće se 

kontekst učenja i pružiti šira perspektiva. Pored toga, grupni rad i diskusije motivišu učenike da rade u 

timovima na istraživačkim projektima, dijeleći ideje i osvrćući se na uticaj frizura na društvo i kulturu. 

Mogućnosti ostvarivanja međupredmetne povezanosti – međupredmetne korelacije 

Ostvarivanje međupredmetne povezanosti može se postići kroz integraciju različitih predmeta. 

Povezivanje s predmetom istorije omogućava učenicima da shvate kako su frizure evoluirale kroz istorijske 

periode, a istovremeno se razmatraju značajni društveni događaji i trendovi. Praktična nastava može 

 Srednje II 

Godine učenja i podučavanja predmeta: 1 

PK4 – Odgojno-obrazovni ishodi 
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uključiti i učenje o tradicionalnim frizurama specifičnim za određene kulture, gde učenici uče kako da 

izvode te stilove. 

Mogućnosti odgojnog djelovanja i razvoja ključnih kompetencija – kompetencijski pristup 

Razvijat će se kreativnost učenika podsticanjem njihove sposobnosti da inovativno primjenjuju istorijske 

stilove u vlastitim radovima, čime će se osnažiti njihova kreativna ekspresija. Komunikacijske vještine će se 

razvijati kroz motivaciju učenika da izražavaju svoje ideje i analiziraju frizure putem diskusija i prezentacija, 

što će istovremeno jačati njihove vještine javnog nastupa i argumentacije. Učenici će steći interdisiplinarne 

vještine, povezujući znanje iz različitih predmeta i koristeći to znanje u praktičnom radu, čime će razumjeti 

kompleksnost estetskog i kulturnog razvoja. 

B 

Estetski Principi u Friziranju  

Ishodi:  

B.1. Identifikuje estetske 
principe (ravnoteža, proporcije, 
stil) i njihovu povezanost sa 
frizurama. 

 

 

 

 

 

B.2. Analizira frizure i uticaj 
estetskih principa na njihov 
izgled, prepoznajući kako 
elementi poput ravnoteže, 
proporcija i stila oblikuju 
percepciju frizura.  

 

Indikatori:  

B.1.a. Opisuje osnovne karakteristike estetskih principa ravnoteže, 

proporcija i stila u kontekstu friziranja, objašnjavajući njihovu važnost 

za oblikovanje frizura. 

B.1.b. Koristi vizualne primjere frizura kako bi ilustrovali kako estetski 

principi utiču na doživljaj i percepciju frizura u različitim stilovima. 

B.1.c. Analizira primjere frizura koje demonstriraju različite estetske 

principe, identifikujući koje principe koriste određene frizure i kako 

oni doprinose ukupnom izgledu. 

 
B.2.a. Objašnjava kako određeni estetski principi, poput ravnoteže i 

proporcija, utiču na doživljaj i percepciju različitih frizura kroz analizu 

vizualnih prikaza. 

B.2.b. Prezentuju konceptualne skice frizura koje reflektuju lični stil, 

koristeći estetske principe u procesu dizajniranja. 

B.2.c. Procenjuju frizure iz različitih izvora (fotografije, video 

materijali), koristeći estetske kriterije za identifikaciju jakih i slabih 

tačaka u dizajnu. 

 

KLJUČNI SADRŽAJI 

Ravnoteža, proporcije, stil. Povezanost estetskih principa sa frizurama za savremene žene i muškarce. 

Frizure koje ilustruju uspješnu primjenu estetskih principa. 

 

PREPORUKE ZA OSTVARENJE ISHODA 

1. Mogućnosti efikasnog učenja i poučavanja oblasti – metodičke smjernice 

Preporučuje se korišćenje interaktivnih metoda nastave. Praktične radionice mogu uključivati analizu 

vizualnih materijala i skica frizura u kombinaciji sa grupnim diskusijama gde učenici dijele svoja zapažanja i 

ideje. Korišćenje multimedijalnih sadržaja, poput video tutorijala i prezentacija frizura, može dodatno 
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obogatiti nastavu, omogućavajući učenicima da vide primjene estetskih principa u stvarnom svijetu. U 

nastavnom procesu može se primjeniti i metoda „učimo jedni od drugih“, gde učenici međusobno 

komentarišu i ocjenjuju radove svojih vršnjaka. 

2. Mogućnosti ostvarivanja međupredmetne povezanosti – međupredmetne korelacije 

Uključivanje praktične nastave, kao što su radovi sa skicama i dizajn frizura, omogućava učenicima da 

primjene svoja saznanja iz različitih disciplina. 

3. Mogućnosti odgojnog djelovanja i razvoja ključnih kompetencija – kompetencijski pristup 

U ovoj oblasti, kompetencijski pristup može se primjeniti kroz razvoj ključnih kompetencija kod učenika, kao 

što su kreativnost, kritičko mišljenje i saradničke vještine. Učenici će kroz analizu estetskih principa postati 

sposobni da kritički procjenjuju frizure, što im pomaže da razviju sopstveni stil i kreativni izraz. Razvijanje 

komunikacijskih vještina može se podsticati kroz prezentacije konceptualnih skica i diskusije o frizurama, 

podstičući učenike da izraze svoja mišljenja i argumente.  

 

C 
Frizure prema Obliku Lica  
Ishodi: 

C.1. Prilagođava frizure 
različitim oblicima lica, 
prepoznajući estetske 
prednosti i nedostatke 
svake frizure u odnosu na 
karakteristike lica klijenta. 

 

C.2. Analizira 
nepravilnosti lica i 
predlaže primjenljiva 
rješenja u friziranju. 

 

Indikatori:  
C.1.a. Opisuje različite oblike lica (okruglo, dugo, četvrtasto, trouglasto, 
srcoliko) koristeći vizualne prikaze, kako bi razumjeli specifične karakteristike 
svakog oblika. 
C.1.b.  Prilagođava frizure specifičnim oblicima lica, objašnjavajući koje 
estetske prednosti i nedostatke svaka frizura ima u odnosu na karakteristike 
lica klijenta. 
C.1.c. Predlaže  frizura za određene oblike lica, prikazujući njihovu primjenu.  
 
 
C.2.a. Analizira nepravilnosti lica kao što su velika čela, male brade, ili 
istaknuti nosovi, identifikujući kako one utiču na ukupnu estetiku pojedinca. 
C.2.b. Predlažu rješenja za friziranje koja mogu ublažiti nepravilnosti lica, 
koristeći odgovarajuće frizerske tehnike i stilove. 
 

KLJUČNI SADRŽAJI 

Idealni lik, proporcije(en face i profil). Nepravilna lica – podjela (en face). Okruglo lice, dugo lice, četvrtasto 
lice, trouglato lice, srcoliko lice, i lice u obliku ronila. Lice posmatrano iz profila – nepravilnosti, problemi i 
rješenja. Veliko čelo – mala brada, malo čelo –velika brada, veliki i istaknuti nos, mali nos – ravan profil, 
spušteno čelo, spuptena brada. 

PREPORUKE ZA OSTVARENJE ISHODA 

1. Mogućnosti efikasnog učenja i poučavanja tematske cjeline – metodičke smjernice 

 Kako bi se efikasno obradili odgojno-obrazovni ishodi vezani za prilagođavanje frizura različitim oblicima 

lica, preporučuje se korišćenje interaktivnog učenju u kombinaciji sa praktičnim radionicama. Učenici bi 

mogli raditi sa modelima ili lutkama na kojima će primjeniti naučena znanja. Korišćenje vizualnih prikaza i 

multimedijalnih resursa može dodatno osnažiti razumjevanje različitih oblika lica i frizura koje ih prate. 

Deskriptivno vođenje diskusija na temu estetskih prednosti i nedostataka frizura prema obliku lica može 

pomoći učenicima da razviju kritičko razmišljanje. Preporučuje se i implementacija grupnih projekata gdje 
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učenici mogu zajedno istraživati i razvijati konceptualne skice frizura za različite oblike lica, uz objašnjenje 

izbora koji su napravili. 

Mogućnosti ostvarivanja međupredmetne povezanosti – međupredmetne korelacije 

Međupredmetna povezanost sa estetikom u frizerskom obrazovanju može se postići kroz praktičnu nastavu, 

gde učenici primenjuju estetske principe u friziranju, koristeći modele za analizu i prilagođavanje frizura 

različitim oblicima lica. Korišćenje frizerskih preparata omogućava im istraživanje kako proizvodi utiču na 

izgled frizura. Kroz istorijski kontekst mogu istražiti razvoj frizura i estetskih standarda tokom vremena, 

razumjevajući sociokulturne aspekte ljepote.  

Mogućnosti odgojnog djelovanja i razvoja ključnih kompetencija – kompetencijski pristup 

Učenici bi tokom ovog procesa trebali razvijati ključne kompetencije kao što su kreativnost, kritičko 

mišljenje i saradničke vještine. Kroz samoprocenu svojih frizura i povratne informacije od vršnjaka, učenici 

će razviti vještine refleksije, omogućavajući im da prepoznaju svoje snaga i slabosti. Rad na praktičnim 

projektima treba da motiviše kreativno izražavanje, gde učenici mogu razviti sopstveni stil i tehnike. 

 

 

 

 

 

  



9 

 

Načela učenja i poučavanja u okviru nastavnog predmeta Likovna  estetika predstavljaju ključne smjernice za 

organizaciju nastavnog procesa, omogućavajući nastavnicima da učinkovitije ostvare ciljeve učenja i odgojno-

obrazovne ishode. U ovom kontekstu, naglasak treba staviti na savremene pristupe koje uključuju razvoj 

kompetencija, kompleksnih znanja i kombinaciju aktivnih metoda, uzimajući u obzir potrebe, interese i 

potencijale učenika. 

Prvo načelo koje treba uzeti u obzir je načelo konstrukcije, koje podrazumijeva da učenici aktivno konstruiraju 

svoje znanje kroz samostalni mentalni napor, oslanjajući se na prethodna znanja. Istovremeno, važno je 

primjeniti načelo samoregulacije, što podrazumjeva da učenici preuzmu odgovornost za sopstveno učenje, 

dok nastavnici pružaju potrebnu podršku i usmeravanje. 

Drugo važno načelo je kontekstualizacije; učenici uče najbolje kada se učenje odvija u relevantnom kontekstu. 

To znači da nastava treba uključivati praktične primjere i aktivnosti koje se odnose na realne situacije u svijetu 

friziranja. Načelo fleksibilnosti pridodaje dodatnu dimenziju, jer je potrebno prilagoditi nastavu individualnim 

karakteristikama i prethodnim znanjima učenika, čime se osigurava inkluzivnost obrazovnog procesa. 

Načelo socijalne interakcije ukazuje na to da učenje ima kolektivni karakter i da je efikasnije uz interakciju 

između učenika, nastavnika i vršnjaka. Uključivanje različitih metoda učenja i grupnog rada može doprinijeti 

jačanju timskih vještina i zajedničkog razumjevanja.  

Uvažavajući sve ove principe, doprinosi se stvaranju poticajnog okruženja za učenje u kojem učenici aktivno 

učestvuju i preuzimaju odgovornost za svoje obrazovanje. U praktičnom radu, korišćenje inovativnih metoda, 

uključujući izradu skica frizura, korišćenje multimedijalnih resursa i digitalnih alata, poboljšava angažman 

učenika i povećava efikasnost procesa učenja. 

Osim toga, ističe se važnost korišćenja informacijsko-komunikacijskih tehnologija kako bi se osigurao 

kvalitetan pristup informacijama i resursima, dajući učenicima mogućnost da istražuju i uče na različite načine. 

Ove smjernice će pomoći nastavnicima da kreiraju znanje koje je relevantno i primenljivo, osnažujući učenike 

da postanu aktivni učesnici, a ne samo pasivni primatelji informacija. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PK5 – Učenje i podučavanje 
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Vrednovanje u okviru nastavnog predmeta Likovna estetika usmjereno je na procjenu teorijskog 
razumijevanja, kreativnih sposobnosti i praktičnih vještina učenika. Cilj vrednovanja je kontinuirano praćenje 
napretka i pružanje povratnih informacija kako bi se učenici motivisali za daljnji razvoj. 

Komponente vrednovanja uključuju: 

Prisjećanje i razumijevanje osnovnih estetskih principa: 
Testovi, kvizovi i usmena provjeravanja znanja koriste se za procjenu razumijevanja elemenata 
estetike, kao što su proporcija, harmonija, boja i tekstura.  

Primjena estetike u vlasuljarskoj praksi: 
Praktični zadaci, kao što su dizajniranje i izrada frizura ili perika, vrednuju sposobnost učenika da 
povežu estetske principe s konkretnim rješenjima. Posebna pažnja posvećuje se preciznosti, 
kreativnosti i funkcionalnosti kreacija. 

Razvijanje kreativnih rješenja: 
Projektni zadaci, poput dizajniranja vlasuljarskih rješenja za određene događaje ili klijente, 
omogućavaju učenicima da pokažu svoju sposobnost kreativnog izražavanja i prilagođavanja 
specifičnim zahtjevima. 

Portfolio i refleksija: 
Praćenje učenikova razvoja kroz portfolio koji uključuje crteže, fotografije kreacija, zapise o procesu 
rada i samoprocjene. Ovaj pristup omogućava holističku procjenu njihovih postignuća. 

Principi vrednovanja: 

 Jasni i mjerljivi kriteriji vrednovanja unaprijed definirani i objašnjeni učenicima. 

 Kombinacija različitih metoda procjene (teorijske, praktične i projektne). 

 Fokus na individualni napredak i razvoj kritičkog mišljenja. 

Tehnike vrednovanja: 

 Pismeni i usmeni testovi za teorijsko razumijevanje. 

 Praktične vježbe i zadaci u frizerskoj/vlasuljarskoj praksi. 

 Grupni rad i projekti za procjenu timskih vještina i kreativnosti.  

 Portfolio kao dokumentacija razvoja učenika. 

Vrednovanje ne bi trebalo da bude samo sumativno; formativno vrednovanje kroz redovne povratne 
informacije može pomoći učenicima da poboljšaju svoje vještine tokom učenja. Ove informacije treba da budu 
jasne i prilagođene, kako bi učenici znali na čemu treba da rade. 

 

PK6 – Vrednovanje u predmetnom kurikulumu 


